

E

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁGA
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Szám: 202-6/2016/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. április 14-én (csütörtökön) 13.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló termében megtartott **rendkívüli nyílt** ülésén.

TARTALOM

Készült: 3 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.)

Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)

Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságának 2016. április 14-én (csütörtökön) 13.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök
Bordán Szabolcs bizottsági tag
Kiss Csaba bizottsági tag
Kovácsné Katona Irma bizottsági tag

Meghívottak és jelen vannak:

A csatolt jelenléti ív szerint.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: köszönt minden megjelentet. Megállapítja, hogy 4 bizottsági tag van jelen, a bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésére Porcoláb Dórát kéri fel. A jegyzőkönyv aláírásával Bordán Szabolcs bizottsági tagot bízta meg. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi pont megtárgyalásának elfogadását.

1./ A Sporttelep működtetése során felvetődött problémák

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

A Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a napirendi pont megtárgyalását.

1./ A Sporttelep működtetése során felvetődött problémák

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: felkéri Lustig Imrét ismertesse a működtetés során felmerült problémákat.

Lustig Imre Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ágazatvezető: először is elmondja, hogy nem szeretné azt mondani, hogy amióta új csapat van, azóta van probléma, de ebben a szezonban van a legtöbb gond. Kezdve az edzési idő bejelentésével, de ezek mellett új dolgok is merültek fel, amelyből kifolyólag már addig jutottak, hogy a takarítók sem szívesen végzik a dolgukat. Igazából a legnagyobb probléma, hogy a mai napig nem tudják, hogy a felnőtt csapat mikor edz, nem kértek sokat csak hogy adják le, hogy mikor szeretnének edzést tartani. Most április 14. van; eddig kétszer lett szólva, de nem kaptak semmit. Azért fontos, mivel amikor tudják bezárják a csarnokot, mert rengeteg csellengő gyerek jár be és károkat okoznak, amit a DEVAG Kft.-nek kell megtérítenie. Volt olyan eset, hogy rúzzsal firkálták össze az olajlábazatot, valamint a dolgozók bent vannak hétvégén is a meccsek miatt, és a plusz időt ilyenkor adják ki nekik. Folyamatosan ott vannak várják a focistákat, akik vagy jönnek, vagy nem. Tisztában van vele, hogyan néz ki a kinti öltöző és abba a részbe szeretnék volna irányítani a felnőtt csapatot, ahol a legkevesebb a vakolatomlás, de mivel ez nem igazán úgy sült el, ahogy kellett volna, azt kezdeményezték, hogy üljenek le és rakják helyre a dolgokat, ki és mit vár el a másik féltől. Mindent megtettek, hogy a felkészülésben ne legyen gond, de nem kapták vissza ezt a fajta törekvést. Az öltözőkbe a sáros dolgok szét voltak dobálva, minden tiszta sár volt, a mosdókagyló, ha a teremben edzettek, akkor össze volt köpködve

mindenhol. Ha szóltak támadásnak vették. Kell egy közös megoldást találni annak érdekében, hogy mind a két fél elégedett legyen.

Bakó István polgármester: elmondja, hogy ő kezdeményezte a bizottsági ülést, mert sok mindenből elege lett. Most szeretné elmondani a sérelmeket, biztosan nem fog jól esni, ha van benne nem igaz állítás, akkor kéri, hogy mondják meg. Ami kezd kialakulni ebben a körben az tragikus. Nem adja a nevét ilyen módon hozzá. Iklódi Tamással beszélt az ülés előtt és jelezte, hogy nem tud itt jelen lenni, de Sági Csaba képviseli. Az egyik amit Lustig Imi is mondott, nem ismer még egy ilyen szervezetet a városban aki előre ne tudná, hogy mikor van edzés, mindegy, hogy valaki néptáncos, karatés stb., ez elvárás legyen. A másik, ami ehhez tartozik, nyilván minden használathoz van egy követési idő pl.: amikor a táncosok befejezik és átöltöznek, az körülbelül félóra és utána ne tartózkodjon senki a csarnokban. A másik dolog a tisztaság, ez egy tragédia egyik fotót is körbe ad a stoplis cipő felszedi a sarat, de azt nem az emeleti öltözőben kell levetni és főleg nem a TAO-s pénzből felújított padlón kell levetni. Megítélése szerint nem engedné meg egyikőjük sem a gyermekeinek ezt a magatartást. A következő dolog, hogy a Sportszarnokban hagyományosan mossák a mérkőzések után a felszerelést, azt kéri, hogy ne a takarítóknak kelljen a büdös zoknikat összeszedni, valamint az alsónadrágot ne itt mosassák már ki, hanem otthon. Az egyesületnek van elnöke, van edzője és semmiképpen nem akarnak beleszólni az irányításba, de beszéljék meg egymással ki miben dönthet, és ne kavalkád legyen. A következő, hogy ne csak a fociakat mondja, ott volt Békésiné Kiss Gabriella szerencsétlen teremléte, nem érti miért kellett provokálni a derecskei csapatot, Berettyóújfalu és Derecske évtizedek óta nem szereti egymást. Azt is hallotta, hogy a gondnoknak egy külön rész van kialakítva, ahol megpihenhet, több telefont fogadott az elmúlt két hétben, mint egy év alatt. A másik dolog, hogy a TAO pályázatokról sem tudnak semmit, azt kérték a szervezetektől, hogy próbálják fejleszteni a sporttelepet, a kosárlabdások májusban újították fel a parkettát, ezen kívül a labdarúgók az emeleten lévő öltözőt. Ennyi, amiről tudnak. Bevallja, hogy ez elég siralmas, de ha gondolkoznak valamiben, akkor kéri, hogy beszéljék meg az önkormányzattal és ne adjanak be egyeztetés nélkül pályázatot. Találhatnak ki a régi öltözőre rengeteg jó dolgot, hiszen az önkormányzatnak is vannak projektjei, mint a mostani uszoda. Mondja el mindenkinek, hogy mit akar, hogyan tegyék rendbe ezeket a dolgokat, ki mikor hol edz, hogyan akadályozzák meg az öltözők állapotának romlását. Hasonló korosztály jár a középiskolába és nincs ekkora gond, bár ez sem mindig zökkenőmentes. A salakpályán a lefutott körök után a csarnokba bemennek, hozzanak váltócipőt. Ha valakit igaztalanul bántott szóljon, de legyen egy épeszű megoldás, egy csapat öltözője ne így nézzen ki, legyenek érte felelősök, ő jöjjön ki utoljára és ha nincs rendben küldje vissza a három utolsó gyereket.

Tóth László elnökségi tag: egyszer előfordult, de el is lettek igazítva. Sajnos volt az esős időszak és nem úgy van a futball öltözőrendszer, mint egy új műfüves pályán, de el lettek a fiúk igazítva és elnézést is kérte. Elmondja, hogy a vezetőedzőnek a holmiját többször ő vitte haza és mosta ki. A mostani edző olyan csapatnál volt, ahol nem volt problémája ezzel. A program annyira egyértelmű, heti négy edzés van, nem gondolták, hogy újra és újra el kell mondani, annyira nyilvánvaló, azt gondolták automatikus. Annak ők is örülnének, ha valamilyen TAO-s pénzből tudnának fejleszteni, mert az összes megyei csapatnál, kivétel a Hajdúdorog új öltözők vannak, sokkal jobb lenne, ha egy új öltözőrendszert építhetnének. Tegnap 50 gyerek volt kint a kicsi gyerekektől a felnőttekig és nem találja a helyét senki. A gondnoknak nincs bázisa, de az élete elég sok részét ott tölti el, ha nem lenne ott, akkor sokkal kritikusabb állapotok lennének. Megígéri, hogy a programot leadják, a sáros esetért elnézést kértek, próbálják a szabályokat betartani.

Sági Csaba: azt szeretné kérdezni, hogy történt-e hasonló eset, amiért ismét meg kellene őket dorgálni.

Végső Zoltán Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezető: egy alkalommal, de utána visszaálltak ugyanerre. A képek önmagukért beszélnek, az ő véleménye szerint is ez nem elfogadható, meg kell érte dorgálni a játékosokat.

Sápi Csaba: a képek önmagukért beszélnek, az ő véleménye szerint sem elfogadható, meg kell érte dorgálni a játékosokat, de gondolja nem erre volt az a fricska, amiért Polgármester Urat keresték többen, ugyanis kíváncsi lenne Békésiné Kiss Gabriella reakciójára az ominózus terembérlettel kapcsolatban.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: az ő fia Berettyóújfaluban játszik és úgy gondolta, hogy a tavaszi bajnokság sorsolása megvolt és akkor jelezte az intézményvezetőnek, hogy szeretné kibérelni a társalgót és fizetett érte bérleti díjat.

Sápi Csaba: csak éppen abba nem gondolt bele, hogy egy egyfajta szembeköpés volt a derecskei csapatnak, még akkor is, ha a fia ott játszik.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági tag: úgy gondolja, hogy mivel fizetett érte, minden joga meg volt ott lenni és megvendégelni a játékosokat.

Kiss Csaba bizottsági tag: bizottsági tagként és mint sport képviselőként beszél. Orvosolni kell ezeket a dolgokat mindenféleképpen, ha megszokott is, de le kell adni a beosztást a meccsre vonatkozóan. A fotókon látottakkal kapcsolatban örülne, ha a jövőben ez nem így működne, ő is focizott sárban és soha nem vitték be a sarat az öltözőbe, hanem még az épületbe lépés előtt levették a cipőt és alaposan kiverték belőle a sarat. Hozzáteszi, hogy ő is kapta a telefonokat, és nem tudta volna megtenni azt, hogy Berettyóújfalut, akivel konfliktus van időtlen idők óta, ide hozza, ez egy arcul csapás volt Derecskének.

Lustig Imre Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ágazatvezető: az edzőre visszatérve nem akarja bántani, de régen Szilágyi Balázs hozta a motyóját, lezuhanyzott, elpakolt és hazament, viszont most minden ki volt terítve és nem tudták, hogy a kosaras játékezők hol öltözzenek át. A gondokra visszatérve, összeszedtek mindent, valóban ott volt neki egy matrac és egy párna.

Diószegi József képviselő: annyit mondana, hogy nem csapattag, hanem közeli szurkoló. Nagyon sok olyan csoport vezette már a labdarúgókat, akik nem nagyon szerették egymást, de minden egyes tag azt akarta, hogy a derecskei labdarúgás előbbre lépjen. Klikkesedés volt, de tudomásul vették a törekvéseket és a focit nézték. A mostani helyzet kapcsán valahogy az jön le neki, és azt is hallja, hogy Török Sándor és Békésiné Kiss Gabriella nem egészen olyan viszonyt ápoltak, amit kellett volna, mert Gabriellának mindig voltak ellenvetései, és sajnos mindig úgy jött le, hogy a pozíciójánál fogva keresztbe akar tenni a labdarúgásnak. Ha nem így van, akkor is személye szerint inkorrektnek tartja ezt, és reméli, hogy a jövőben nem tapasztalnak ilyet. Úgy látja, mintha nem lenne gazdája ennek az egésznek, és ezek a gyerekek arra nem gondolnak, hogy valaki utánuk bemegy és fel kell, hogy takarítsa, amit ott hagytak. Régen a nagyok nem tették meg azt, hogy ilyen gusztustalan dolgokat hagytak maguk után. A labdarúgás mellett van, de mindennek van határa, persze az éremnek két oldala van, ismerjék meg ezeket, de nem azonnal pálca törésnek kell lennie. Furcsálja azt is, hogy régen télen kint öltöztek a gyerekek, most meg már jó idő van, de a gyerekekre rá lehet szólni, de a felnőttek és az ifi az minimum menjen ki öltözni, és legalább egy olyan körülményt teremtsenek abba az öltözőbe, ami elfogadható. Most is azt mondták neki, hogy rendben csinálják meg az öltözőt, de egy kontra ne legyen, mint az ominózus főzés, mert sajnos nem értik az emberek, hogy mi a helyzet. Az a véleménye, hogy ne bántsák a labdarúgást, hanem kövessenek el mindent annak érdekében, hogy maradjon még, de ami most ott folyik az hosszú

távon nem egészséges, derecskeiek már alig vannak kint. Régen arról szólt a vasárnap, hogy kimentek több ismerős gyerekével focizni és összekovácsolódtak, de mér évek óta nem volt kint. Valahogyan azt kellene megoldani, hogy ne idegenkedés legyen, azzal is tisztában vannak, hogy a Megye I-be játszik a Gabriella fia és még két derecskei, valahogyan vissza kell hozni őket.

Tóth László elnökségi tag: tisztában vannak vele, hogy hol több derecskei van, hol fordítva. Tavaly nyáron két derecskei játékos maradt, valamit csinálni kellett, az lenne a legjobb, hogy ha lenne 16 ember aki helyben van. Ez egy kényszerhelyzet, nyilván igyekeznek minden játékost bevonni. Török Sándor kilépése és Iklódi Tamás belépése után nagyon megszakadt valami, nagyon magukra vannak hagyva. Elmondja, hogy az edző, a gondnok, a buszsofőr és ő saját maga, négyen, akik próbálják megoldani a napi problémákat. Nagyon átgondolatlan lépés volt és nagyon nagy kárt okozott a derecskei futballnak, hogy Török Sándor úgy lépett ki, ahogyan, mert nem tudta átadni a dolgokat a mostani vezetők. De mindent így tudtak meg, Békési Dani eligazolásáról is miért akkor értesültek, amikor már ott játszott. Igyekeznek mindenképp derecskeieket beépíteni a csapatba, a társaság két ember kivételével, még az ifjúsági bajnokság keretein belül is indulhatna, mert nagyon jók. Annyi pozitívum Szilágyi Martint beépítették a csapatba, igaz, hogy Fekete Balázs, aki esztári és lesérült, de ő is itt játszik, illetve Magyar Bertoldot is. Hozzátartozik, hogy egy játékost, aki nagyon nehéz körülmények közt él, Nyeste Csaba Konyáron él, hatan testvérek, ez a fiú sikeresen felvételizett a gyulai Grosics Akadémiára. Ott tanul és ott játszik, és elég nagy a pozitívum, hogy egy derecskei csapatban játszó gyermek eljutott ide. Komoly iskola, ingyenes, ez egy óriási dolog, maga a fiúnak is, mert tényleg nagyon rossz körülmények közül jött. Bun Roland elkerült az NB II.-be, valamint a tegnapi nap folyamán volt kint egy stáb és vették az edzést, mert szintén érdeklődnek egy játékos iránt. Rendbe kell tenni magukat, mert vannak értékes játékosaik, és a derecskei arányt fel kell hozni, de pillanatnyilag nem tudják máshogy megoldani. Ennyi pozitív is van a labdarúgásban.

Törökné Bálint Melinda Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tag: a sportcsarnokot használja más is. Van házirend, azt ismeri a csapat? Látva a fotókat, megkérdezi, hogy ez csak egyszer fordult elő?

Lustig Imre Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ágazatvezető: sajnos nem ez volt az első alkalom, akkor azt mondta, hogy zárják be az öltözőt úgy abban az állapotban, a szerencse az volt, hogy a gimnáziumnak nem volt testnevelés órája, és ebben az állapotban kapták vissza. A takarítók már azt mondták, hogy inkább nem jönnek dolgozni. Miután Csabi tudomást szerzett róla, akkor másnap még sárosabb volt az öltöző, de utána jött a jó idő és nincs probléma. Annak idején ő is focizott, és nem engedték be őket az épületbe sáros cipővel, a takarítók nem is mernek szólani, volt példa rá, hogy szóltak, de úgy válaszoltak vissza nekik, hogy azt mondták nekik ez nem hiányzik. Van egy fajta sárlemez, de iszonyatos összeg a DEVAG nem tudja kifizetni, de a TAO-s pénzekből meg lehetne oldani. Olyan is van, hogy edzés előtt mennek le és már akkor hullik a sár.

Végső Zoltán Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezető: úgy gondolja, hogy a fejtől bűzlik a hal. A felnőtt csapat edzőjére gondol, mert neki mossák a gatyáját, és véleménye szerint nem érdekli, hogyan hagyja a csapata ott az öltözőt. Van más foci csapat, akikkel nem volt gond soha, a kisebbekkel nem volt gond soha, egyszer se.

Sápi Csaba: elmondja, hogy igaz, hogy Iklódi Tamás az elnök és nem akar a helyébe lépni, de a fejmosást ő fogja megtartani a csapatnak. Azt kell, hogy mondja, hogy polgármesteri szinten régen tapasztalhattak ilyen segítőkészséget, mint az elmúlt időszakban, viszont ezt nem mondhatja el a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottságról. Köztudott volt az ellentét Békésiné Kiss Gabriella és Török Sándor között, de összefogást és segítséget egy pillanatig sem tapasztalt. A

támogatás megnyirbálása sem korrekt, és indokként mindig azt lehet hallani, hogy nem is derecskeiek fociznak ebben a csapatban, akkor miért támogassák őket. Megkérdezi, hogy nem találják furcsának, hogy Gabriella mondja ezt, aki a saját fiát is inkább átvitte Berettyóújfaluba játszani? A két dolog teljesen ütközik egymással.

Tóth László elnökségi tag: elmondja, hogy Daninak helye volt és be volt kalkulálva, akkor jött edzésre, amikor akart, többet játszott a felnőttben, mint az ifi csapatban.

Sápi Csaba: mindig azt gondolja, hogy ettől már csak jobb lehet, de a támogatás megtartásáért is mindig meg kell küzdeni, mert folyton csak csökkentik, és ebben az évben így történt volna, de akkor az első lépésük az lett volna, hogy Iklódi Tamás átadja az elnökséget a bizottságnak. Elmondja, hogy mindig azt hallják indokként, hogy nincs elég derecskei játékos a csapatban. Megkérdezi Törökné Bálint Melindát, hogy arra nem gondolt, hogy miközben többször jelezte, hogy a támogatási összeget csökkenteni kell, mert kevés derecskei játszik a csapatban, addig a Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnökének a fia, eligazol? Homlok egyenest azon elv ellen mennek ezzel, mint amit próbálnak képviselni.

Törökné Bálint Melinda Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tag: elmondja, hogy ő a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tagja, és tagként az a dolga, hogy a pénzt itt tartsa.

Sápi Csaba: megkérdezi, hogy hova szánta volna a pénzt?

Törökné Bálint Melinda Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tag: van itt más egyesület is.

Sápi Csaba: nyugodtan meg kell mondani szemtől szembe, hogy tavaly a kézilabda egyesületet számolták fel, idén a labdarúgók egyesülete következi. Házirend meg mindenhol van, a gimnáziumban is, megjegyzi, hogy reméli, hogy értette a célzást, mert ezt a véleményt neki szánta.

Törökné Bálint Melinda Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsági tag: nem kell személyeskedni, ennek itt nincs helye.

Porkoláb Gyula képviselő: nagyon sajnálja, hogy idáig fajult ez a dolog. Most azért gyűltek össze, hogy a rossz dolgokat helyre tegyék. A labdarúgók felelőssége az, hogy milyen körülményeket hagynak ott, de most el is hangzott, hogy ez nem fog többet előfordulni, reméli ez úgy is lesz. Ezekkel a problémákkal együtt érzékeli, hogy a vezetésben sincs minden rendben. A város megtesz minden tőle telhetőt a labdarúgás felé, de a támogatás esetében minden egyes szervezetnek lobbitevékenységet kell folytatnia, minden évben. Lehet az is, hogy lesznek nehezebb évek, nem tudja, hogyan alakulnak a dolgok az egyesület vezetésével kapcsolatban is. Az önkormányzati támogatás, mind a pénzbeli támogatás és mind az ingyenes sportszarnok használatának elég nagy támogatás a várostól. Másik oldalról, hogy volt egy kellemetlen szituáció, ő is kapott telefont és véleménye szerint nem Polgármester Urat kell ilyen hívásokkal zaklatni, hiszen sokkal fontosabb dolgok is vannak az önkormányzatnál. Megjegyzi, hogy ha magánszemélyként bérl valaki a termet, azzal nincs semmi baj, de mint bizottsági elnökként, az már viszont nagyon furcsa. Azt kéri, hogy mindenki rakja helyre a dolgokat, az önkormányzat támogatja a csapatot, de kéri, hogy zömében derecskei emberek játszanak már a csapatban. Legyen ez a szemük előtt.

Sápi Csaba: Diószegi József képviselő felvetése kapcán, hogy az emberek klikkesednek, csoportokba tömörülnek, Békési Dániel visszaigazol Derecskére?

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: nem tudja, hogy vissza fog-e igazolni. Nem akart visszaélni a hatalmi pozíciójával. Nem tudja, hogy vissza fog-e igazolni, mert a szezon elején is a kispadon ült kétszer 90 percet, Tégláson a második féldőben játszott és utána is végig az ifi csapatban volt. Vannak itt barátai, szurkol is nekik és megnézi a meccseket, amikor csak tudja. Kevesen vannak Bertold is hol itt játszik, hol ott. Tudja, hogy nincs mindenhol ember, az is köztudott, hogy nehéz egy csapatba beépülni úgy, ha valaki kívülálló. Nem tudja, hogy visszaigazol-e, jól érzi magát.

Bakó István polgármester: megkérdezi, hogy olvasták-e azt a cikket, ami a Derecskei Hírekben jelent meg a japán kislánnyal kapcsolatban. Abban a cikkben kitérnek arra, hogy a gyerekek végzik a takarítást Japánban az iskolában. Azt gondolja, hogy biztosan nem hagytak volna maguk után olyan felfordulást a játékosok, ha tudják, hogy nekik kell azt eltakarítani. Amit Diószegi József képviselő mondott, hogy a technikai segítő személyzetet régen tisztelet övezte, úgy gondolja, hogy ez nagyrészt az ő felelőségük is. Tény, hogy rengeteg az új játékos, tény, hogy kényszerből, de kötelesség a tradíciók átadása, mit hogyan szokás csinálni. Nekik kell eldönteni, hogy az edzés időpontjainak a leadása, kinek a dolga. A TAO-s támogatások megszerzéséről nem mondtak semmit, van -e valamilyen fejlemény?

Sápi Csaba: a jövő hét folyamán megy Debrecenbe Iklódi Tamás és Török Sándor egy megbeszélésre.

Bakó István polgármester: elmondja, hogy ebbe mindenképpen vonják bele az önkormányzatot és egyeztessenek velük folyamatosan. Kéri, hogy az öltözők állapotáért is jelöljenek ki egy felelőst, akinek meg van a kellő ereje a játékosok felé. Kéri, hogy ezeket a kéréseket adják már át Iklódi Tamásnak is.

Diószegi József képviselő: annak idején volt ennek egy felelőse, jelöljenek ki két embert, annak érdekében, hogy az öltöző ilyen állapotban maradjon és ne szívassák a takarító személyzetet. Bízunk benne, hogy ennek a megbeszélésnek lesz értelme.

Makleit Zsolt: nagyon örül, hogy felhozódott ez a beszélgetés, mert elmondja, hogy a kisgyerekekkel szerencsére semmi hasonló gond nincs és bátran ki meri jelenti, hogy a 7-es csapat esetében soha nem volt gond. Reméli, hogy kinevelnek annyi gyereket, akik később a felnőtt csapatban játszanak, és már tudni fogják a rendet. Mindenki szereti a focit Derecskén és ha vannak problémák fel kell hozni azokat, még ha kell provokatív módon is, de beszélni kell róla a megoldás érdekében.

Kiss Csaba bizottsági tag: ha van olyan dolog bizottsági szinten, amiről dönteni kell közösen, akkor ne az legyen, hogy külön a bizottság néhány tagja megbeszéli közösen és utána ő a későbbiekben tudja meg. Nem azért vállalta a tagságot, hogy a háta mögött döntsenek, üljenek le közösen, beszéljék át a problémákat. Benne mindig is meg volt a hajlandóság. Megérthető, hogy egymásnak feszülnek, mert mindenki mást szeret, ő személy szerint ugyanúgy szereti a kosarat, a néptáncot és a focit is, de a külön megbeszélések megtartásának nincs itt helye. Így alakult a játékosok aránya is, de együttműködnek, igyekeznek.

Sápi Csaba: hozzáteszi, hogy ha valaki nem akar rajtuk segíteni, akkor a közelükbe se megy, de annál nincs rosszabb, hogy ha valaki ártani akar.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: lehetne több pénz is és mindenki meg lenne elégedve, de ahogyan elhangzott mindenkinek meg van a kedvenc szervezete, és a támogatás véges. Valakitől

elvesznek, valakinek adnak. Nyilván az egész város és a bizottság is azt akarja, hogy legyen kézilabda, kosárlabda és az összes sportág Derecskén és nyilván azokat is támogatja, amely sportágak nem szimpatikusak neki, például a karate. Örül annak, hogy egyáltalán ennyi támogatás tudnak adni, sőt annak örülne, ha ezt növelni is tudnák a jövőben.

Bakó István polgármester: örül annak, hogy Makleit Zsolt a művelődési központ alkalmazottja és igyekszik becsempészni a derecskei focit a rendezvényekbe. Pozitív dolog lesz a kispályás torna, az öreg fiúk mérkőzése is. Bízunk benne, hogy jó alkalom lesz arra, hogy összetömörítse a derecskei labdarúgó társadalmat. Kéri a jelenlévőket, hogy legyenek mértékletesek, nem tudja, hogy ki állítja össze a csapatot, de az önkormányzat soha nem szólt bele, hogy hány ember játsszon, kit cseréljenek le. Az öregfiúk mérkőzésével kapcsolatban bízunk benne, hogy sok érdeklődő fog ellátogatni, és várja a művelődési központ új eseményeit is.

Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök: megköszönte a tagok munkáját. Az ülést 14.08 órakor bezárta.

Békésiné Kiss Gabriella
Békésiné Kiss Gabriella
bizottsági elnök

Bordán Szabolcs
Bordán Szabolcs
bizottsági tag



J E L E N L É T I Í V

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének

Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága

2016. április 14-i rendkívüli nyílt ülésére

Békésiné Kiss Gabriella	bizottsági elnök	<u>Békésiné Kiss Gabriella</u>
Bordán Szabolcs	bizottsági tag	<u>Bordán Szabolcs</u>
Kiss Csaba	bizottsági tag	<u>Kiss Csaba</u>
Csökmei Mihályné	bizottsági tag	<u>.....</u>
Kovácsné Katona Irma	bizottsági tag	<u>Kovácsné Katona Irma</u>

**DERECSKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KULTURÁLIS, OKTATÁSI, IFJÚSÁGI ÉS SPORT BIZOTTSÁG ELNÖKÉTŐL
4130 Derecske, Köztársaság út 87.**

MEGHÍVÓ

Értesítem, hogy Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testület
Kulturális, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottsága *rendkívüli nyílt* ülését

2016. április 14-én (csütörtökön) 13.00 órától

tartja a *Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében*, amelyre ezúton tisztelettel
meghívom.

NAPIREND

1./ A Sporttelep működtetése során felvetődött problémák

Előadó: Békésiné Kiss Gabriella bizottsági elnök

/Szóbeli előterjesztés/

A téma fontosságára való tekintettel megjelenésére feltétlen számítok.

D e r e c s k e, 2016. április 11.

Tisztelettel:



**Békésiné Kiss Gabriella s.k.
bizottsági elnök**